
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
30/03/2021 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 30/03/2021, às 16 horas. 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 7/2021 e Emenda Aditiva 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de alto impacto ou 
com efeito de tiro, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso 
no Município de Colombo e dá outras providências 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 9/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Cria a Escola de Gestão Pública do Município de Colombo, altera a Lei Municipal 
nº 1.363/2014 e dá outras providências 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 931/2021 
Autor: Comissão de Constituição e Justiça 
Assunto: Altera o art. 1º da Lei nº 1359/2014 para adequar o nome da entidade Instituto 
Beija-Flor de Ação Social 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 940/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Assunto: Estabelecer o exercício das atividades de ‘food truck', ‘food bike' e ‘food cart'no 
Município de Colombo. 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 941/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Assunto: "Dispõe sobre a comunicação dos condomínios residenciais e comerciais do 
município de Colombo aos órgãos de segurança pública sobre a ocorrência ou indício de 
maus-tratos a animais em seu interior." 
Situação: Divulgar 
 
Moção nº 1/2021 
Autoria: Comissão de Constituição e Justiça e Comissão Educação, Saúde e Bem Estar 
Social 
Destinatário: Coletivo Estadual de Humanidades; Governo do Estado do Paraná e à 
Secretaria da Educação e do Esporte do Paraná 
Assunto: Moção de apoio ao Coletivo de Humanidades do Paraná, somando forças em 
posicionamento contrário à redução da carga horária das disciplinas de Arte, Filosofia e 
Sociologia, na matriz curricular da educação pública do Paraná. 



Moção nº 2/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Helder Luiz Lazarotto, prefeito de Colombo; Carlos Massa, Governador do 
Estado do Paraná e Rodrigo Pacheco, Presidente do Congresso Nacional 
Assunto: Atuação junto ao Governo Federal para reabertura da Fábrica de Fertilizantes 
Nitrogenados (Fafen-PR) - Petrobrás e contratação dos/as trabalhadores/as que foram 
demitidos/as. 
 
Indicação nº 435/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria de Meio Ambiente. 
Assunto: Senhor Secretário Municipal de Meio Ambiente, solicito averiguar a possibilidade 
de elaboração de cartilha para ser distribuída na rede municipal de ensino com o tema 
"Proteção e Maus Tratos aos Animais". 
 
 

Indicação nº 436/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência viabilizar a implantação de playground no terreno que 
pertence à prefeitura, onde antigamente funcionava a escola rural e hoje funciona a 
associação de moradores, localizado no Bairro Colônia Faria. 
 
 

Indicação nº 437/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência, viabilizar processo para desapropriação de alguma 
área no Bairro Colônia Faria, para que seja construída uma praça e um centro de esporte e 
lazer, com cancha de futebol e vôlei de areia, pista de skate, academia ao ar livre, etc. 
 
 

Indicação nº 438/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar projeto para construção de uma pista de skate 
em uma das localidades abaixo relacionadas, sendo que essas fazem parte do Bairro 
Canguiri. Ressalto que nessas localidades existem terrenos que pertencem à prefeitura, 
facilitando com isso parte do processo. - Jd. Parana - Jd. Panorama - Jd. Santa Rita 
 
 

Indicação nº 439/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) e Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Estudos para Revitalização do espaço poliesportivo Social Plaza, localizado na 
Rua Campo Mourão, nº 158, no bairro Guaraituba, com construção de concha acústica, 
ampliação do sistema de iluminação com instalação de lâmpadas de LED, instalação de 
ponto gratuito de acesso à internet, câmeras de monitoramento, melhorias nos brinquedos 
infantis e na academia ao ar livre, acessibilidade e paisagismo. 



Indicação nº 440/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de Iluminação de LED nas seguintes vias do Bairro Campo Pequeno 
e São domingo: Rua Costa Rica, Rua Nicarágua, Avenida Brasília, Rua Guatemala, Rua 
México, Rua Jamaica, Rua Honduras. Rua André Whoss Rua Panamá 
 
 

Indicação nº 441/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de Iluminação de LED nas seguintes vias dos bairros Campo 
Pequeno, Rio Verde e Alto da Cruz: Avenida Londres entre a rua Gustavo Kabitschke e 
Somália, Rua Madagascar, Rua Getúlio Vargas, Rua Marrocos, Rua Egito, Rua São Pedro, 
Rua Rodesia, Rua Princesa Isabel, Rua São João Batista. 
 
 

Indicação nº 442/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de Iluminação de LED nas seguintes vias dos bairros Campo 
Pequeno, Rio Verde e Olaria: Rua São Sebastião, Rua Honesta Cavalli, Rua Camargo, Rua 
Pedro Nodari, Rua José Bonifácio, Rua Marcilio Dias, Rua Gregório de Mattos, Rua 
Tailândia, Travessa Ângelo Frazão. 
 
 

Indicação nº 443/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de Iluminação de LED nas seguintes vias dos bairros Campo 
Pequeno, Rio Verde e Olaria: Rua Minas Gerais, Rua Ceará, Rua Nigéria e Rua Basílio 
Pereira. 
 
 

Indicação nº 444/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de Iluminação de LED nas seguintes vias dos jardins Esmeralda e 
Moinho Velho: Rua Rio Guaporé, Rua Rio Araguaia, Rua Rio Tocantins, Rua Rio Piquiri, 
Rua Rio Xingu, Rua Rio Madeira, Rua Rio Trombetas, Rua Rio Iguaçu, Rua Rio Paranaíba e 
Rua Rio Capivari. 
 
 

Indicação nº 445/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Travessia Elevada na Rua Dulcidio Falavinha, Jardim Ana Terra. 
 
 



Indicação nº 446/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Travessia Elevada na Avenida João Batista Stocco, entre o Residencial Ilha do 
Arvoredo e Residencial Planalto, no Bairro São Gabriel. 
 
 

Indicação nº 447/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: A substituição do atual sistema de iluminação por lâmpadas modernas “LED”, em 
toda a extensão da Rua Antônio Amilton Trevisan. 
 
 

Indicação nº 448/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: A substituição do atual sistema de iluminação por lâmpadas modernas “LED”, no 
trecho da Rua Ramão da Silva localizado entre as ruas Aviador Max Fontoura e Giovani de 
Abreu Bianchini. 
 
 

Indicação nº 449/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (COMEC) 
Assunto: Estudo para viabilização do aumento da frota de ônibus em Colombo, podendo ter 
como uma opção a utilização de vans escolares que estão paradas devido ao período sem 
aulas, buscando evitar assim a superlotação por conta também do crescimentos dos casos 
de Coronavírus (COVID-19) no estado do Paraná. 
 
 

Indicação nº 450/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a pavimentação asfáltica na Travessa Condói, entre a Rua Campo Largo 
e a Rua Toledo, no Bairro Guaraituba. 
 
 
 

Indicação nº 451/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a pavimentação asfáltica na Rua Alípio da Silva, entre a Rua Pedro do 
Rosário e a Rua José Gariba; na Rua José Gariba, entre a Rua Gabriel Ferreira e a Rua 
Sebastião José de Souza; na Rua Valfrido Strapasson, entre a Rua José Gariba e a Rua 
Pedro do Rosário. 
 
 



Indicação nº 452/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a pavimentação asfáltica na Rua Bom Sucesso, entre a Rua Campo Largo 
e a Rua Toledo, no Jd. Guaraituba. 
 
 

Indicação nº 453/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a pavimentação asfáltica na Rua California, entre a Rua Toledo e a Rua 
Genésio Moreschi. 
 
 

Indicação nº 454/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a pavimentação asfáltica na Rua Ponta Grossa, entre a Rua Toledo e a 
Rua Leônidas Alberti. 
 
 

Indicação nº 455/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a pavimentação asfáltica na Rua Matelândia, no Bairro Paloma (todo o 
trecho). 
 
 

Indicação nº 456/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a pavimentação asfáltica na Rua Roncador, no Bairro Paloma (todo o 
trecho). 
 
 

Indicação nº 457/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a pavimentação asfáltica na Rua Siqueira Campos, no Bairro Paloma 
(todo o trecho). 
 
 

Indicação nº 458/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a pavimentação asfáltica na Rua Rio Negro, no Bairro Paloma (todo o 
trecho). 
 
 



Indicação nº 459/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: A substituição do atual sistema de iluminação por lâmpadas modernas “LED”, em 
toda a extensão da Rua Brescia - Centro Empresarial Graciosa, Mauá. 
 
 

Indicação nº 460/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: A substituição do atual sistema de iluminação por lâmpadas modernas “LED”, em 
toda a extensão da Rua Pompeia - Centro Empresarial Graciosa, Mauá. 
 
 

Indicação nº 461/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: A substituição do atual sistema de iluminação por lâmpadas modernas “LED”, em 
toda a extensão da Rua Rivoli - Centro Empresarial Graciosa, Mauá. 
 
 

Indicação nº 462/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: A substituição do atual sistema de iluminação por lâmpadas modernas “LED”, em 
toda a extensão da Rua Valenza - Centro Empresarial Graciosa, Mauá. 
 
 

Indicação nº 463/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: A substituição do atual sistema de iluminação por lâmpadas modernas “LED”, em 
toda a extensão da Rua Parma - Centro Empresarial Graciosa, Mauá. 
 
 

Indicação nº 464/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de calçadas e ciclovias na Rua Osório Strapasson até a Rua Ana 
Paula Guarda - entre as ruas Aleixo Schluga e a Estrada da Graciosa. 
 
 

Indicação nº 465/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que seja feito melhorias na Rua Hélio Dalprá, no trecho entre a 
numeração 81 até 523, localizada no Bairro Jardim das Graças. 
 
 



Indicação nº 466/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que seja efetuada a benfeitoria nas vias de passeio da Rua Guilherme 
Rodbard, do trecho da Rua Manoel Ribas até a Travessa Farenheit, em ambos os lados da 
via, no Bairro Jardim Modelo. 
 
 

Indicação nº 467/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito que seja feito estudo para a construção de um Centro Poliesportivo, com 
cancha de bocha, malha e afins, no terreno da prefeitura situado na Rua Ângelo Francisco 
Borato, esquina com a Rua Pedro D´Agostin, localizados no Bairro Jardim Monza. 
 
 

Indicação nº 468/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a construção de uma Capela Mortuária no Bairro Jardim Monza. 
 
 

Indicação nº 469/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Assistência Social 
Assunto: Solicito que sejam feitos estudos para a implantação de um Pró Criando no Bairro 
Jardim Monza. 
 
 

Indicação nº 470/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito que seja incluído no plano de Pavimentação de Baixo Custo, a Rua Mário 
Guarise, localizada no Bairro São Gabriel. 
 
 

Indicação nº 471/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a antecipação da pavimentação asfáltica da Rua Alexandro Guebur, 
localizada no Bairro Jardim Monza. 
 
 

Indicação nº 472/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito que seja feita a instalação de uma mini arena e revitalização do espaço 
esportivo, exemplo: pista de caminhada, playground, academia ao ar livre e afins, no campo 
da prefeitura, localizado na Rua Alexandro Guebur, Bairro Jardim Modelo. 



Indicação nº 473/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para a construção de uma cancha de areia ou similar, no terreno 
da Prefeitura localizado na Rua Farenheit, em frente ao n°120, no Bairro Campo pequeno. 
 
 

Indicação nº 474/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Viabilizar a implantação do Asfalto de Baixo Custo na Travessa Pingo D’Água, 
localizada no Bairro Jardim Monza. 
 
 

Indicação nº 475/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicitar a disponibilização de um veículo para realizar o transporte de pacientes 
que fazem fisioterapia pelo Sistema Único de Saúde no município de Colombo. 
 
 

Indicação nº 476/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a pavimentação asfáltica da Rua Renascença, entre a Rua Toledo e a 
Rua Jacarezinho. 
 
 

Indicação nº 477/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Viabilizar a implantação do Asfalto de Baixo Custo na Rua Curitiba, localizada no 
Bairro Jardim Curitiba. 
 
 

Indicação nº 478/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Viabilizar a implantação do Asfalto de Baixo Custo nas seguintes ruas do bairro 
Jardim Curitiba: Travessa Lucy, Travessa Piauí, Rua Yara, Rua João Henrique da Rosa. 
 
 

Indicação nº 479/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Estudo para prorrogação do prazo de pagamento dos alvarás das vans escolares 
até julho de 2021, pois os trabalhadores ainda estão com suas atividades paradas devido a 
suspensão das aulas causada pela pandemia. 
 



Indicação nº 480/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria, viabilizar manutenção de sinalização vertical e 
horizontal nas ruas abaixo relacionadas, as quais localizam-se no Jd. Santa Rita - Bairro 
Canguiri: Paulo de Andrade, Florindo Berlesi, Manoel Soares de Almeida. 
 
 

Indicação nº 481/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria, viabilizar equipe para fazer readequação de três 
lombadas na Rua Arno Henning, a qual está localizada no Bairro Jd. Palmares. 
 
 

Indicação nº 482/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria, viabilizar equipe para fazer readequação de três 
lombadas na Rua João Reinaldo Zanon, a qual está localizada no Bairro Jd. Palmares. 
 
 

Indicação nº 483/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria, viabilizar manutenção de sinalização vertical e 
horizontal nas seguintes ruas, as quais localizam-se no Bairro Belo Rincão/Vila São José: 
Domingos Coradin, Domingos Mocelin, Luiza Guarize Tozin, Formosa do Oeste. 
 
 
 

Colombo, 29 de março de 2021. 
 
 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


